
02.02.2021 Le tutorat est gratuit. Toute reproduction ou vente est interdite. Page 1 sur 3 

Correction d’UE7 du Tutorat n°1 du 02.02.2021  
 
 

 
 

 
QCM 1 : ABD  
A) Vrai 
B) Vrai  
C) Faux : Attention même si on a un doute ici, car en comptant les paragraphes on en a 9, le fait qu’il y ait une 
introduction et une conclusion nous montre bien qu’il ne peut y avoir que 2 paragraphes de développement. 
D) Vrai  
E) Faux   
 
Si vous avez eu du mal avec ce QCM, checkez ce post : 
https://www.carabinsnicois.fr/phpbb/viewtopic.php?f=2142&t=154383 
 
QCM 2 : AD  
A) Vrai : 1 phrase = 10 mots et le résumé = 10% de notre texte soit ici 9 phrases de 10 mots.  
B) Faux : https://www.carabinsnicois.fr/phpbb/viewtopic.php?f=2142&t=154386 
C) Faux : Attention le dernier paragraphe est une ouverte/ conclusion on ne le compte donc pas pour le 
développement !! Il y a donc 5 phrases de développement. 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 3 : D  
A) Faux 
B) Faux 
C) Faux 
D) Vrai : L’introduction est longue dans ce texte, on va donc venir faire un résumé en proportion. Mettre une phrase 
reviendrait à négliger l’exposition/ la présentation de notre sujet et à trop développer le reste. Ainsi on va choisir de 
faire 3 phrases d’intro, 3 phrases pour le premier paragraphe de développement, 2 phrases pour le deuxième 
paragraphe de développement et enfin 1 phrase de conclusion. 
E) Faux 
 
QCM 4 : ABD  
A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : C’est un détail sans importance !! Rappelez-vous bien que lors d’un résumé il ne faut pas rentrer dans les 
détails mais juste mettre l’essentiel  
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 5 : A 
A) Vrai  
B) Faux : Phrase incomplète  
C) Faux : Phrase incomplète qui ne résume que la première partie du développement 
D) Faux : Phrase incomplète qui ne résume que la deuxième partie du développement 
E) Faux 
 
Si vous avez eu du mal avec ce QCM, checkez ce post : 
https://www.carabinsnicois.fr/phpbb/viewtopic.php?f=2142&t=154412 
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QCM 6 : AC 
A) Vrai 
B) Faux : Le nombre précis de patient n’est pas important ! Ce qui compte ici c’est de savoir que le diabète est une 
maladie chronique touchant de nombreuses personnes  
C) Vrai 
D) Faux : Idem que pour le QCM 4, l’hémoglobine glyquée n’apporte rien à votre résumé  
E) Faux 
 
Si vous avez eu du mal avec ce QCM, checkez ces posts : 
- https://www.carabinsnicois.fr/phpbb/viewtopic.php?f=2142&t=154391 
- https://www.carabinsnicois.fr/phpbb/viewtopic.php?f=2142&t=154399 
 
QCM 7 : ABC 
A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : détail !  
E) Faux 
 
QCM 8 : D 
A) Faux 
B) Faux 
C) Faux 
D) Vrai : La phrase est complète et résume très bien ce paragraphe ! C’est ainsi utile de l’intégrer à notre résumé  
E) Faux 
 
Si vous avez eu du mal avec ce QCM, checkez ce post : 
https://www.carabinsnicois.fr/phpbb/viewtopic.php?f=2142&t=154396 
 
QCM 9 : E 
A) Faux : Concept pas important pour le résumé  
B) Faux : Concept pas important pour le résumé  
C) Faux : Concept pas important pour le résumé  
D) Faux : Concept pas important pour le résumé 
E) Vrai 
 
Si vous avez eu du mal avec ce QCM, checkez ces posts 
- https://www.carabinsnicois.fr/phpbb/viewtopic.php?f=2142&t=154476 
- https://www.carabinsnicois.fr/phpbb/viewtopic.php?f=2142&t=154399 
 
QCM 10 : ABCD 
A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 

Si vous avez eu du mal avec ce QCM, checkez ces posts : 
- https://www.carabinsnicois.fr/phpbb/viewtopic.php?f=2142&t=154399 
- https://www.carabinsnicois.fr/phpbb/viewtopic.php?f=2142&t=155164 
- https://www.carabinsnicois.fr/phpbb/viewtopic.php?f=2142&t=155167 
 
QCM 11 : E 

A) Faux : Commercialisation récente  
B) Faux : Concept pas assez important pour construire le résumé 
C) Faux : Concept pas assez important pour construire le résumé  
D) Faux : Terme clé de la conclusion  
E) Vrai 
 
Si vous avez eu du mal avec ce QCM, checkez ces posts : 
- https://www.carabinsnicois.fr/phpbb/viewtopic.php?f=2142&t=154476 
- https://www.carabinsnicois.fr/phpbb/viewtopic.php?f=2142&t=154399 
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QCM 12 : AC 
A) Vrai 
B) Faux : Le diabète doit être sévère lisez bien ! 
C) Vrai 
D) Faux : Les médicaments sont récents ainsi nous n’avons justement pas assez de recul !  
E) Faux  
 
QCM 13 : BD 
A) Faux : On ne met pas d’exemple dans un résumé  
B) Vrai 
C) Faux : La date n’a pas d’importance ! Ce qui est important c’est de savoir que les médicaments sont re-évalués 
régulièrement pour assurer de leur innocuité chez les patients  
D) Vrai 
E) Faux 
 
Si vous avez eu du mal avec ce QCM, checkez ce post : 
https://www.carabinsnicois.fr/phpbb/viewtopic.php?f=2142&t=154399 
 
QCM 14 : C 
A) Faux : On ne parle pas une seule fois de l’ANSM dans ce texte !!! Faites-vous confiance  
B) Faux : Pas assez précis  
C) Vrai 
D) Faux : Les inhibiteurs de l’enzyme de conversion sont utilisés comme anti-hypertensseur …  
E) Faux 
 
QCM 15 : B 
A) Faux : C’est une conclusion !! De plus on a divisé notre texte en 1 introduction, 2 paragraphes de développement 
et une conclusion 
B) Vrai 
C) Faux 
D) Vrai 
E) Faux  
Si vous avez eu du mal avec ce QM, checkez ce post : 
https://www.carabinsnicois.fr/phpbb/viewtopic.php?f=2142&t=154405 
 


